

60年来最严重旱情
1200多万人陷入饥荒
数十万儿童严重营养不良

饥饿的非洲



非洲之角(非洲东北部的大半岛)正经受60年来最严重的旱灾,1200多万人受灾、饥荒肆虐。联合国估计,已经有数以万计的索马里人死于这次灾难;还有64万名索马里儿童处于严重营养不良状态。

在逃亡路上的索马里母亲优苏夫扔掉了一个奄奄一息的孩子。她说:“我没有办法,只好把他留给上帝。”优苏夫只是这场大饥荒的一个缩影,在索马里,每个家庭似乎都要面对这样的抉择:孩子们谁最有希望活下去?谁撑不到最后?要丢下哪个孩子?对母亲来说,这是残酷却又无法回避的选择。

虽说干旱是罪魁祸首,政治混乱和武装冲突火上浇油,但是在文明进行到这一步时,世界仍然“黑白分明”:一边是喧嚣的富庶,一边是难耐的饥荒。在这个已经如此发达的社会里,大饥荒竟然在这一刻写进历史。

饥荒仍在蔓延,救援从四面八方奔来,但是在这个灾难面前,人类显得无比渺小。多灾多难的非洲,注定成为人类无法漠视的地方。

▲2011年7月28日,在索马里首都摩加迪沙南部的一所医院里,一个严重营养不良的孩子,正在补充一种口服补液盐维持生命。

快报记者 王娟

现代快报第二届翡翠玉石文化节

收藏级

精品翡翠 玉石
品鉴饕餮宴

文化节时间: 2011年
7月29日—9月30日

文化节内容:

- 1 “周周斗石”(专业组斗石和民间组斗石)
“周周鉴宝”
- 2 快报第二届翡翠玉石文化节高峰论坛
- 3 快报第二届翡翠玉石文化节精品展
- 4 “佳作拍卖会”
- 5 绘制“翡翠玉石秘密地图”

8月21日斗石鉴宝活动正在接受报名中
报名热线: 96060 84783353

主办: 现代快报

协办: 江苏省五大珠宝首饰检测站 / 江苏省工商业联合会黄金珠宝业商会

本届翡翠玉石文化节“江苏省玉文化商业联盟”

